
ボランティアで国道の美化にご協力いただいている以下の６団体に、この度感謝状を贈りました。
（※「詳細はコチラ！！」をクリックすると活動の詳細が見られます）

　　中国地方整備局長表彰　道路愛護協力者　受賞者（順不同）

団体名：青空の会 　代表者：中島 己之助さん

国道９号を鳥取市内から東へ走ると、岩井温泉入口付近で 詳細はコチラ！！

たくさんの花が出迎えてくれます！！

団体名：ＫＯＵＳＡＩ　　代表者：福田 洲夫さん
詳細はコチラ！！

車の通りが多い鳥取市南隈交差点。すぐ雑草は生えてきて

ゴミの量もたくさん‥でも、負けずに継続しています！

団体名：ボランティアロードナンバー1 代表者：加賀田 一さん

たくさんの区域を協定締結し、活動中。活動延長はナント 詳細はコチラ！！

２ｋｍ以上！その名の通り、活動延長も「ﾅﾝﾊﾞｰ１」です！

団体名：ボランティアロード徳尾 代表者：栗山 和大さん

活動は朝の通勤ラッシュ時。最初は恥ずかしい気持ちも… 詳細はコチラ！！

でも継続して活動した結果、ゴミは激減！！

団体名：きらら美保 　代表者：川瀬 滋子さん

国道５３号鳥取市吉成の市民体育館付近の歩道にある 詳細はコチラ！！

キレイな花‥見た事ありませんか？

団体名：ボランティアロードだいわ  代表者：山本 康雄さん

ボランティアで月に１回、欠かさず活動。そのおかげで 詳細はコチラ！！

昔に比べてゴミの量はどんどん少なくなっています。

     　

★ ボランティア・ロードとは・・・ 　　　
　　　

鳥取国道維持出張所 （No.1）

  管理区間内で活動範囲や活動内容を決め、道路管理者がボランティア団体へ清掃用具等の貸与を行い、活動のサポー
トを行うものです。

　当事務所では、ホウキや帽子を貸与し、定期的に（１ヶ月～２ヶ月に１回）歩道の清掃をボランティア団体が行うという活
動が多くなっています。

　このボランティア・ロードへの参加団体数、参加人数は年々増えています。
　公共の道路を自分たちの手できれいにしたいという住民の方が増えてきており、道路管理者である国土交通省としても、
このような方々を積極的にサポートしていきたいと考えています。

ボランティア・ロード活動 ／ 6団体の方々へ感謝状を贈りました



●中国地方整備局長表彰  道路愛護協力者   受賞  喜びの声

●過去の活動写真

　岩井温泉入口のＶ字交差点は以前ゴミや雑草が多く、何とかしたいと思いボラン
ティアの申し込みをしました。

　草取りや水やりをほぼ毎日行っています。活動は大変ですが、周りから、「今日も
頑張って活動しているなあ」と言っていただく時は、とても嬉しく思います。

　今後も可能な限り花壇の管理を続けていきたいと思います。

　表彰していただき、ありがとうございました。

　
　　　団体名　　　青空の会
　　　代表者　　　中島　己之助さん
　　　活動場所　岩美町恩志
　　　活動内容　　花壇の管理
　　　活動年数　　３年５ヶ月
　　　構成人数　　１５人



●中国地方整備局長表彰  道路愛護協力者   受賞  喜びの声

●過去の活動写真

　この度の受賞を大変ありがたく思います。
　
　雑草が伸びてしまうと道路環境が損なわれます。美化活動をすることは大変です
が、活動の成果が目に見えてはっきり分かるので励みになります。

　今後も美しい歩道や美しい植樹帯が保てるよう、活動していきたいと考えていま
す。

　
　　　団体名　　　ＫＯＵＳＡＩ
　　　代表者　　　福田　洲夫さん
　　　活動場所　　鳥取市千代水
　　　活動内容　　花壇の管理、歩道の清掃
　　　活動年数　　３年１１ヶ月
　　　構成人数　　３３人



●中国地方整備局長表彰  道路愛護協力者   受賞  喜びの声

●過去の活動写真

　
この度は道路愛護協力者表彰の授与、誠にありがとうございます。

　当初活動を始めた頃は空き缶やペットボトル等が凄く多くありましたが、活動を続
けるにつれてゴミの量が少なくなっています。
　また、活動することによってメンバーもゴミを出さない、捨てないの意識が強まり喜
んでいるところです。

　今後も毎日利用している道路がいつもキレイであるために活動に励みたいと思い
ます。

　
　団体名　　　ボランティアロードナンバー１
　代表者　　　加賀田　一さん
　活動場所　　鳥取市湖山町北　鳥取市若葉台、古海
　活動内容　　歩道の清掃
　活動年数　　３年６ヶ月
　構成人数　　６１人



●中国地方整備局長表彰  道路愛護協力者   受賞  喜びの声

●過去の活動写真

　
最初は仕方なく活動する気持ちがありました。朝の通勤時間帯の活動でもあるため、多
くのドライバーから見られて恥ずかしいという気持ちもありました。

　しかし回を重ねる毎に、自分たちがゴミを拾っている姿を、また、手に持っているゴミ袋
のゴミの多さをドライバーに見ていただき、「ゴミを捨てるのはやめよう」と思っていただき
たいという正義感と責任感が団員全員に芽生えてきたと思います。

　この活動を始めてから、ゴミのポイ捨てが少なくなったと感じています。
　今後もこの活動を続けていきたいと思います。

　これからもこの受賞を励みにし、美化活動に精進していきたいと思います。

　
　　　　団体名　　　ボランティアロード徳尾
　　　　代表者　　　栗山　和大さん
　　　　活動場所　　鳥取市徳尾
　　　　活動内容　　歩道の清掃
　　　　活動年数　　３年８ヶ月
　　　　構成人数　　５６人



●過去の活動写真

　
　　　団体名　　　きらら美保
　　　代表者　　　川瀬　滋子さん
　　　活動場所　　鳥取市吉成
　　　活動内容　　花壇の管理、歩道の清掃
　　　活動年数　　３年１ヶ月
　　　構成人数　　６人



●中国地方整備局長表彰  道路愛護協力者   受賞  喜びの声

●過去の活動写真

　

当団体の活動に対しこのような表彰をいただき、心から御礼申し上げます。

　歩道の美化活動を続けていくにつれ、回収ゴミの量も段階的に減少しており、団
員をはじめとして地域の方々にも国道美化の意識が向上しているように感じま
す。

　これからもこの受賞を励みにし、美化活動に精進していきたいと思います。

　
　　　団体名　　　ボランティアロードだいわ
　　　代表者　　　山本　康雄さん
　　　活動場所　　鳥取市今町
　　　活動内容　　花壇の清掃
　　　活動年数　　３年１０ヶ月
　　　構成人数　　５６人
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